

---

## **В Пожарском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, которые обвиняются в совершении особо тяжкого преступления против жизни**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 27 февраля 2022 года обвиняемые после распития спиртных напитков, во время ссоры в квартире дома во 2-м микрорайоне в пгт. Лучегорск жестоко избили своего знакомого, нанеся множество ударов руками и ногами по голове и телу последнего, а также нанесли ему удары предметом, похожим на нож. После применения насилия они ушли из квартиры, а спустя время потерпевший от полученных ран скончался.

По уголовному делу выполнены все необходимые следственные действия и фигурантам предъявлено окончательное обвинение.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1701846>